

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。



2022年2月5日，纽约法轮功学员参加社区新年游行，受到民众欢迎。

法轮大法创造的医学奇迹：神奇的天书

医生说她的病在地球上是治不好了，全身不断溃烂。看《转法轮》十来天，溃烂停止了……

【明慧网】法轮功，也称法轮大法，是以“真、善、忍”为指导的佛家上乘修炼大法。自1992年5月13日，由吉林长春首次传出后，以其提升道德、祛病健身的神奇功效，迅速传遍神州大地，并弘传世界一百多个国家和地区，上亿人身心受益。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

法轮大法的主要著作《转法轮》，以浅显易懂的语言揭示出人体、生命及宇宙的深奥法理，是系统指导人在法轮大法中修炼的重要经典，1994年底在中国问世，1996年被评为“中国十大畅销书”之一，目前已翻译成40多种文字。

阅读《转法轮》出现很多奇迹，被人们称为“天书”。修炼者通过修炼，可以逐渐开智开慧，达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界。

河北秦皇岛抚宁县王咏花，曾患白血病、心脏病、乳腺癌等，后又患怪病：膝盖以下、腰部以上开始溃烂，速度之快，几个月就到了脖子，整个脖子烂得像一个切开的西红柿扣在脖子两边。医院判她“死刑”，说她的病在地球上是治不好了。

这时，她得到一本《转法轮》，连看了几天几夜，明白了人要善良地活着，只有达到无私无我的境界，遇事为他人着想，才能超脱人世间的苦难；明白了炼功人最重要的是提高自身素质和道德，严于律己，宽容他人，同化“真善忍”。就这样，10来天时间，她还没开始炼功，全身就停止了溃烂，长出了新肉。修炼法轮功不久，全身疾病痊愈。

她丈夫郭道友高兴地见人就说法轮大法的神奇，从此也走入法轮功修炼。法轮功把他们濒临破碎的家变成了幸福的家。然而，在中共迫害下，夫妻俩双双陷冤狱，郭道友被迫害致死，年仅60岁左右。◇

原河北省衡水市拘留所所长耿占武 又遭恶报

耿占武，男，1999 年时，任衡水市拘留所所长，一直忠实地执行中共迫害法轮功的错误政策，积极迫害被关进拘留所的法轮功学员，他的恶行曾给自己招致恶报：在 2009 年至 2011 年间在衡水市发生过一次车祸，被三轮车撞出去好几米，转到石家庄住院。2013 年 9 月左右，耿占武，被一家保险公司的汽车撞飞，断了多根肋骨。现今耿占武的儿子农历 2020 年 9 月 29 日脑血管瘤破裂暴死。

一 良知的泯灭

耿占武在任衡水市拘留所所长期间把迫害大法弟子当作向上邀功和以此发财的手段。1999 年因迫害法轮功而受到上级的所谓“嘉奖”，并且以各种名目勒索钱财，如：每天交伙食费 20 元，还要交暖气费、水电费等，有的大法弟子被勒索数千元。

二 在拘留所的部分罪行

1999 年 12 月，正是滴水成冰的季节，耿占武及手下也开始了他们泯灭良知丧失人性的恶行。12 月 5 日早晨，所长耿占武让人抬来老虎凳。因郑保卫说还炼法轮功，耿占武把他叫到办公室，随之传来用警棍打人的“嘭嘭”声和郑保卫的惨叫声，打了一个半小时。就这样对衡水二十多名法轮功学员轮流残酷毒打。法轮功学员侯国瑞曾被用一百多警棍殴打，张永丽的母亲被打得大小便失禁，刘淑君被打得心脏和腰严重受伤，曾晕过去两次，狄秀莲被打得臀部深度化脓，惨不忍睹。刘淑君因为伤势严重，在队列前站立不住，倒在地上，耿占武用穿皮鞋的脚踩碾刘淑君拄地的手，呵斥她说：“给我起来！”刘淑君摇摇晃晃起来，又要摔倒，被冯彩丽和张永丽扶住，生活好长时间不能自理。

2000 年 5 月，衡水市有数十名大法弟子因进京上访或在外炼功被关押进拘留所，里面还有被超期关押半年之久的刘淑君、张永丽。



▲ 中共酷刑示意图：殴打

一进拘留所，耿占武就要求法轮功学员写不炼功的保证，如果拒绝写就被戴上手铐。就因不写保证，安秀坤、武新梅等被戴上了背铐，李静被戴上了死铐达十一天之久。

2000 年 5 月下旬，为抗议迫害，被关押的大法弟子绝食，耿占武不闻不问，却暗地里策划着更进一步的迫害。

安秀坤，女，衡水市中心街小学教师，为给法轮功鸣冤进京上访，被押回关进衡水市拘留所，所长耿占武给她戴上“牛鼻子”死铐，昼夜不摘，逼其放弃信仰，遭安秀坤绝食抵制，耿占武指使申中山、郭阳迎等四五个恶警，给安秀坤强行灌食，因灌食伤及肺部，2000 年 6 月 11 日早晨 7 点 30 分安秀坤被迫害致死，年仅 49 岁。

为了给惨死的妻子讨回公道，丈夫张其珍和儿子去找市委书记、市长、市人大、政协、妇联、教委以及区各相关部门申诉。但是找谁谁不管，也不接电话，到医院要求看病历，医院说必须有公安局的证明信才能看。万般无奈，半个月后，不得不将安秀坤的遗体火化。就在安秀坤被迫害致死后仅仅 15 天，其丈夫张其珍被非法劳教，有人说是因为他们怕张其珍为冤死的妻子讨公道的原因。

2001 年夏天，衡水市路北拘留所关押着四位大法修炼者：李淑芳、尹春梅、李静等，其中李淑芳被超期劫持 10 个月，尹春梅和李静被超期劫持数月。看守郭阳迎经常念诽谤大法的报纸，并威胁说：

“你不想听，想戴铐啊？”一天，所长耿占伍当众念诽谤大法的报纸，尹春梅说报纸上全是造谣，如果是真的我们早就不炼了，根本就不是报纸上说的那样。耿占伍咆哮道：这是党报，你这是反党，现在是无产阶级专政，没有你说话的权利，……。便被耿占伍戴上背铐，后又戴成前铐，共戴了一个多月。耿占伍曾说：“我就是忠于江泽民！”

8 月，为了抗议超期劫持，要求无条件释放，她们四人绝食。第四天下午以耿占伍为首的恶警指使在押人员强行把尹抬出灌食，尹春梅被它们摁在椅子上，两腿被两个在押人员紧压着，胳膊被一人拧到椅子后面，一个人使劲压着尹的头，赵姓指导员捏着尹的鼻子，耿占伍用开口器撬开尹的嘴后，强行灌食，由于头被人压着，鼻子捏着，喘不上气起来，食物就从鼻子里穿出，从嘴中冒出，耿占伍一边灌食，一边邪恶的说：“我这是救人。

耿占武用胶皮棒对刘红銮等法轮功学员非法刑讯。拘留到期后，康彦祥到拘留所去接妻子，因拒绝写保证刘红銮不修炼的所谓“保证书”，遭到恶警耿占武等人的痛打。

耿占伍迫害法轮功学员的恶行一直延续到其退休。

与大法弟子的朝夕相处，耿占伍及其他干警都知道大法弟子是好人，但是，他们的良知却在江泽民指使下和个人利益的驱使下泯灭了。从 1999 年 7 月以来，他们充当了江泽民的打手，对以“真、善、忍”为人生目标的善良的法轮功学员进行了一次又一次的丧失人性的迫害。

但昨日对法轮学员所犯罪行会记录在案，不会随着时间的推移抹掉的，或早或晚会偿还所犯罪恶的，善恶有报是天理。那些还在参与迫害大法和大法弟子的人，切莫不信。◇

